
Raznolikost, ugroženost i zaštita hrvatske flore i faune 
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Seminarski rad sadrži sljedeća poglavlja: Uvod, Razrada teme, Zaključak, Literatura.     

Tekst seminarskog rada popraćen je primjerenim slikovnim i/ili tabličnim prikazima, koji olakšavaju/upotpunjuju praćenje teksta. (Priložena je 
barem jedna fotografija istraživane bilje svojte i karata njene rasprostranjenosti u Hrvatskoj.) 

    

Svaka slika i/ili tablica odgovarajuće je označena. (Opis je napisan iznad tablice, odnosno ispod slike. Tablice i slike su označene brojem, sadrže 
potpuni opis onoga što prikazuju. Naveden je izvor slike, ako se ne radi o autorskoj fotografiji. Pogledati upute za pisanje diplomskog rada na 
web stranicama BO.) 
Tablice i slike citirane su u tekstu. (npr. “Vrsta  Arabis scopoliana posjeduje krupne bijele cvjetove… (Slika 1).“) 

    

Tekst svih dijelova seminarskog rada pisan je upotrebom znanstvenog stila i standardnim hrvatskim jezikom. Odlomci/rečenice su primjerene 
dužine i lako se prate. (Pripaziti na gramatičke i pravopisne pogreške. Paziti da tekst bude sažeto i precizno pisan.) 
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Uvod sažeto predstavlja odabranu temu seminarskog rada. (Što je Natura 2000, koliko je biljnih vrsta na tom popisu, gdje se popis može 
pronaći, što on predstavlja, zašto je istraživana vrsta važna i/ili odabrana…)  
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  Prisutne su informacije o morfologiji, ekologiji i ugroženosti svojte, kao i eventualne druge do sada istražene karakteristike i osobitosti vrste 
i/ili  staništa na kojem vrsta obitava (Npr.: upotreba vrste, ugroženost staništa, znanstvena istraživanja u kojima se vrsta spominje…). 

    

Odlomci teksta se nadovezuju jedan na drugi te oblikuju logične, međusobno povezane cjeline. (Poželjno oformiti potpoglavlja.)     

Navedene su do danas objavljene spoznaje, koje se mogu vezati uz odabranu temu seminarskog rada. (Pretražiti znanstvene radove.)     
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Seminarski rad ima jasno istaknut zaključak, koji se logično nadovezuje na uvodni dio i razradu seminarskog rada te predstavlja autorovo 
mišljenje o uspješnosti dosadašnjih koraka u zaštiti vrste te sadrži prijedlog budućih mjera zaštite u Hrvatskoj. (Obavezno koristiti rečenice koje 
sadrže riječi poput „Smatram…, Moje je mišljenje…, Zaključujem…, Predložio bih…“) 
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Seminarski rad prezentiran je u dogovorenom trajanju (10 minuta), s korektno složenom prezentacijom i dobro pripremljenim izlaganjem.     
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Navedeno je minimalno 5 pouzdanih literaturna navoda.     

Literatura je pravilno citirana  na kraju rada u posebnom poglavlju. (Pogledati Upute za pisanje diplomskog rada na web stranicama BO!)     

Literatura je pravilno citirana unutar teksta seminarskog rada. (Pogledati Upute za pisanje diplomskog rada na web stranicama BO!)  

 

UKUPAN BROJ BODOVA/OCJENA**:   

*0 – ne odgovara navedenoj tvrdnji, 3 – djelomično odgovara navedenoj tvrdnji, 5 – u potpunosti odgovara navedenoj tvrdnji 
** 100-90 % - 5, 89-80 % - 4, 79-70 % - 3, 69-60 % - 2, <60 % - 1 

  

 


